

百余车主拍卖车身换钱来版聚



汽车拼字,场面壮观 快报记者 洪波 摄

拥有私家车的人越来越多,不少私家车主喜欢以车友会、拼车换汽油,如今还出现了私家车主集体拍卖车身资源换大型版聚费。

昨天上午,某网站的“南京凯越车友俱乐部”讨论版100多位网友,驾驶着一百多辆同品牌私家车,分成9个小分队,分别从南京东南西北出发。浩浩荡荡的一百多辆私家车,贴着“x x 街区”车标,一路打着双跳,从四面八方涌向奥体中心东大门广场。在广场上,该版版主“有贼胆没贼心”手拿对讲机指挥着车友用车拼字,“x”用红色的车子拼,开红色汽车的版友,赶快把车子开到指定地点……

2005年,“有贼胆没贼心”就有了自己的车。那时,他身边和他有一样汽车的朋友较少。他的车子出现小状况经常难找人咨询。于是,他在某网站上建了一个汽车俱乐部,吸引了众多网友加入。渐渐地,版友们从聊车变成了聊生活,又从网上发展成了线下朋友。如今版聚,版友们都是拖家带口参加。“一般聚会时都是AA制,K歌、爬山等。”“有贼胆没贼心”称,聚会次数多了,聚会的费用也逐渐增长。这次,在他们版达到400位会员时,版友们蠢蠢欲动,想搞一次大型聚会。经过版友的一番讨论,他们决定利用自己车身换版聚费。

“这次尝试,让我们在玩中赚到了钱。”版主“有贼胆没贼心”告诉记者,等完成拼字后,数百辆同品牌私家车,拼成了“x x 街区”四个大字。远远望去,整个场景十分壮观。

快报记者 郭芷冰

江苏省戏剧节 吸引年轻观众

第五届江苏省戏剧节将于6月21日在南京文化艺术中心开幕。戏剧节上,将展演苏州昆剧团的《牡丹亭》,江阴锡剧团的《霞客行》,省昆剧团的《小孙屠》,武进锡剧团的《浣纱谣》,张家港锡剧团的《荒唐王》,无锡滑稽剧团的《湖滨新闻》,苏州滑稽剧团的《钱笃招求雨》,省锡剧团的《红色恋人》,常州锡剧团的《烟春三月》以及南京市话剧团的《沦陷》等优秀剧目。

本届江苏省戏剧节将于6月21日在南京文化艺术中心开幕。戏剧节上,将展演苏州昆剧团的《牡丹亭》,江阴锡剧团的《霞客行》,省昆剧团的《小孙屠》,武进锡剧团的《浣纱谣》,张家港锡剧团的《荒唐王》,无锡滑稽剧团的《湖滨新闻》,苏州滑稽剧团的《钱笃招求雨》,省锡剧团的《红色恋人》,常州锡剧团的《烟春三月》以及南京市话剧团的《沦陷》等优秀剧目。

据介绍,本次展演的剧目中,由苏州昆剧院展演的牡丹亭是经过改编之后的名著的青春版。剧中主角均由团内20出头的年轻团员出演。让年轻人演年轻人的爱恨情仇,演出前就出乎意料地吸引了不少年轻情侣的目光。

快报记者 黄卓琳

文物节上 文博大餐道道诱人

今年6月9日是我国第2个“文化遗产日”,江苏省同时开展第3届文物节,为了让市民对文化遗产有更深入的了解,从9日开始,将有一系列的展览、论坛等活动在南京举办。

江苏“非遗”集体亮相

苏州的红木雕、东海的水晶、常州的梳篦、江苏的金银摆件……6月9日至13日,“江苏工艺精品展”将在南京图书馆新馆展厅举行。据了解,该展览精心挑选了江苏省63位国家级和省级工艺美术大师的108件艺术品,包括秦淮花灯、苏绣、桃花坞年画、宜兴紫砂、南京云锦等17个品种,以期用展览的形式与市民近距离交流。

相关新闻

全省文博场馆 9日起免费开放

从9日开始,江苏省内文博系统的场馆将至少连续5天免费开放。“不过,各个场馆免费的方式不太一样,有意参观的市民要安排好自己的时间。”

2000多年前的乐器库将在南博亮相

2004年,南京博物院的考古专家在无锡鸿山发现了一座庞大的地下乐器库。这个乐器库中的藏品都是2000多年前春秋战国时期的,藏品达500余件,都是青瓷和硬陶构成,既有中原式甬钟、磬,也有越式的薄子、丁宁、铎、铃形器,还有以往从未确认的缶,乐器的数量和品类可与曾侯乙墓相媲美。

流,唤起社会对非遗的关爱与呵护。同时,刺绣、陶艺、剪纸、泥塑大师们还将现场操刀,“秀”给观众们看。

国内外大师论文物保护

文化遗产日期间,一批国内外的大师将汇聚南京,讨论文物保护。6月9日下午,中国古迹遗址保护协会副主席、清华大学建筑学院副院长吕舟教授以及东南大学建筑学院院长朱光亚将在南京博物院举办“文物保护与利用主体论坛”。

9日和10日,在南京大学和南京图书馆将分别举行中外专家物质文化遗产保护知识讲座和非物质文化遗产保护的演讲。物质文化遗产保护知识讲座邀请了英国伦敦大学著名文化遗产研究专家凯瑟琳·塔布教授主讲;非遗方面的讲座则特邀了辽宁

大学教授乌丙安、中国民俗学会会长刘魁立两位国家级专家主讲。

专家帮你免费鉴宝

在南京,很多市民都喜欢玩收藏,但自己家中收藏的“宝贝”是真还是假,很多人心里没底。9日下午,家中有宝的市民们可以捧着自家的宝贝去找专家鉴定一番。9日下午,国家文物出境鉴定江苏站的鲁力、霍华等文博专家将在南京图书馆新馆广场为市民免费鉴宝。

另外,“天籁的交响”8日晚和9日晚将在南京的紫金大剧院和明孝陵各演一场,除昆曲、古琴、新疆木卡姆和蒙古长调四大世界非物质文化遗产,还有侗族大歌、彝族民歌、塔吉克族鹰舞等献给观众。

快报记者 胡玉梅

视频预告

登录 www.lifenanjing.com.cn

主持人常远和你聊美食

“做广播是我从小梦想,大学毕业后我就开始当广播人。”今天下午1点30分,南京音乐台主持人常远,将走进快报“名嘴聊吧”,带领读者尝遍南京的美食。

当了九年的广播人,常远很希望能放一次长假,让她有时间周游世界,享尽天下美食美景。你了解过曾主持过《零点有约》《娱乐满天星》等节目的常远吗? 欢迎登录 www.lifenanjing.com.cn,收看本期视频访谈。

快报记者 郭芷冰



图片由常远提供

紫金山上传天籁 “葫芦丝先生” 爬山不忘吹奏

快报讯(通讯员 亚龙 记者 周鹰)《月光下的凤尾竹》《四季歌》……一曲接一曲的葫芦丝旋律,几乎每个周末都会在紫金山上空飘扬。昨天早上7点,在紫金山西马腰的空地上,一中年男子正在吹奏葫芦丝,悠扬的乐曲吸引了很多登山者。

登山的李师傅介绍,这位“葫芦丝先生”叫卜龙喜,55岁,是南京晨光厂一名职工。六年前,单位组织职工登紫金山,他准备带笛子或者二胡上山去娱乐娱乐,可担心损坏了笛膜,二胡又太大又不便携带,葫芦丝大小适中便带上了山。登上头陀岭后,他的一曲《月光下的凤尾竹》,赢得了同事和登山者的阵阵喝彩。

李师傅介绍,自从单位组织了那次登山活动后,每到周末,卜龙喜总要带上葫芦丝来爬山,一看到他来了,很多“山友”都静静地跟在后面,一边爬山一边听曲。

卜龙喜还向记者透露,他吹奏葫芦丝还得到过名家的指点呢!有一次他在白鹭洲公园吹奏葫芦丝,一个外地人听了以后,惋惜地说:“你的乐曲声里还欠点傣族韵味,愿意的话到大光路来找我吧!”后经打听,此人正是云南顺玉葫芦丝厂的厂长,也是一位葫芦丝的吹奏行家。当天晚上,他就带上了好酒好菜登门求教,最终使自己的吹奏水平有了长足的进步。

灰指甲专科专治,效果显著!

《大众医学》调查数据显示:有60%以上的灰指(趾)甲患者是由于手足癣引发,80%的灰指(趾)甲患者未能得到正规专科治疗,长期反复、并发体癣、股癣、霉菌性阴道炎等妇科病危害,传统方法治疗复发率高,往往一人得病,全家先后传染!

引进上海医学专家研究中心新技术——“三维病甲渗透高效杀菌”疗法,不打针、不拔甲、无痛苦,数天即可治好各种手足癣、真菌、霉菌等感染引起的顽固性灰指(趾)甲。高效杀菌,强力渗透甲床并修复再生,突破了传统治疗难以根除甲床下的真菌而造成复发的技术局限。

灰指(趾)甲治疗重在科学、安全、不反弹!南京东大医院(原铁道医学院)灰指甲专科,首家

专家咨询: 025-84406797 南京市太平南路305号

南京曙光医院 治痔疮 到曙光 不住院、不开刀、随治随走! 专家亲诊: 025-52256666 一次性治疗包皮 腋臭 包皮包茎: 手术费60元。 腋臭: 手术费130元/侧 无痛无痕,随治随走,发放信譽卡! 专家热线: 025-52428669 地址: 乘2 16 26 33 49 101 102路公交车中华门外雨花路下,晨光集团大门右巷内80米即到曙光医院

南京市新协和医院 男性整形 痔疮 腋臭 该院是位于南京市中心的一所大型正规医院。近期四楼男性整形、肛肠、腋臭专科特举行:夏季专家大型会诊,会诊期间检查、挂号费全免。延长手术费仅收460元。腋臭手术费80元/侧。单纯外痔手术费仅收40元、内痔80元、混合痔150元。 1、腋臭:独家采用纳米刀、微创介入双向结合治疗技术,20分钟彻底清除异味汗腺细胞根源,阻断再次生长,确保一生无异味,对其他方法治疗复发患者有奇效。 2、痔疮(各类肛肠疾病):采用全电脑自控肛肠治疗系统,病人在10分钟内可视痔核自行脱落,治疗过程清晰可见,不住院,不开刀,洗浴方便,安全可靠,随治随走。 3、阴茎延长:本院采用国内最先进的微创介入法并结合超导低温治疗仪,运用自身条件可一次性延长3-6厘米,一次定位,永久保持,无任何副作用。签约治疗,保证疗效,请提前电话预约。(就诊直接上四楼肛肠、腋臭专科)

最新科研成果 你还在做“小”男人吗? 男根增大5cm只需一疗程就能让您的生殖器官增长5cm以上,增粗2cm,同时解决阳痿、早泄、前列腺肥大、尿频等问题,延时30分钟以上,男根增大胶囊内含有人参、鹿鞭、牛鞭、马鞭、狗鞭、羊鞭等成分,辅以鹿茸、冬虫夏草等名贵中草药,让男性生殖器官可生长、再发育。男根增大胶囊能迅速激活处于休眠的海绵体细胞,让海绵体细胞吸收营养的能力大为提高,并能对海绵体提供充足的特殊营养(九鞭腺提取物)。当男性器官充分激活后,海绵体细胞就会吸收大量的营养成分,迅速发育成熟,通过裂变、增生、增殖,增加新的腺体组织,快速实现男性器官的再次发育;同时还能,冬虫夏草能有效滋养五脏,强身健体,提高机体免疫力。 患者在服用男根增大胶囊前(裂变性)性器官毛细胞血管血流且增加,海绵体细胞迅速,到后期也就是常说的生长期,九鞭腺提取物促使海绵体细胞分裂繁殖速度加快,新腺体细胞生长,生殖器官的长度也逐渐增强,后期比增大的效果,新腺体细胞生长,生殖器官在勃起状态下,可达到15cm-18cm;停药后不回落。 专家提示:本品不含任何化学激素和药成分,安全无毒副作用,没有药物依赖性,二高人群均可服用。 半价销售 买5送1 原价196元/盒 现价98元/盒 男根增大5CM 如果服用本品一疗程未见到15cm-16cm,本公司将免费换倍药品,直到达到满意效果为止,请保留购买凭证。 咨询电话: 025-66950266 地址: 中央门国盛大药房 志信堂药房(鼓楼口腔医院旁) 市内免费送货 外地免费邮购

签约治疗 灰指甲 5月28日至6月18日 由专业甲病专家来院亲诊 咨询电话: 025-81554588 南京京华医院(医保单位)灰指甲科引进最新真菌检测技术,结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲。 专家提示:初夏正是治疗灰指甲的最佳季节,请莫失良机。 郑重承诺:签约治疗,保证疗效。 地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)

治痔疮、肛瘻 不开刀 “肛瘻”是最痛苦、最复杂、最难治的肛门疾病之一,医疗界一致称是:最棘手、最头痛的病类,其次是环型脱肛性混合痔…… 宁安中医痔瘻专科门诊,十九年来,采用不开刀、不住院,中医保守治疗的特色方法,已成功治疗了众多患者。“临床验证,肛瘻至今无一例复发病例。”中药治疗,疗效肯定,社会认可,根据中医学“先扶正,再祛邪”标本兼治的理论外敷肛门患处,排除湿毒,达到自行脱落、治愈的目的,不易复发、不影响工作,更无凹陷疤痕等副作用。 地址:丰富路27号南京市白下医院(原建邺医院)门诊二楼 苏中医师证2007第011号 电话:025-84205476